10 kaacce 3auér Ne S «Jlorapupmuueckue ypaBHeHHs» §10-12

TeopeTnueckas 4acTh (BBLIIMCATH OTBETHI HA BOIPOCHI):

1. Onpenenenvie Jorapudma.

2.Cpoiicta 1 rpaduk ¢pyHkuun y=log,x , a> 1.

3. CgoticTBa u rpaduk pyHkumuu y=log,x, a< 1.

4. CpoiicTBa JorapuMoB.

5. Bun norapumMuueckoro ypaBHEHUsI 1 METObI PEILICHHUS.

[IpakTryeckas 4acThb:

1. Beruncauts: NeNe 9.3 -9.9 (a,B)
2.

PacroosiouTe YUciIa B MOPALKE BO3PACTAHUS:
1
a) log, 0,7; log, 2,6; log, 0,1; log, 6 log, 8,7;

1
6) log, 3 17; logys 2,75 108,375; logy, 3; 1030.3%

3. Beruucouts: 11.1 -11.4 (a,B), 11.12—11.16 (a,B)
4. Pemuth ypaBHeHus: 12.1 — 12.6 (a,B)

5. Haligute KOpeHb ypaBHEHHUS:

2 logy(6 + x) = logy2 5) log4(7 + x) =2 5) log, (2 + x) = log,l1.

«Iloka3aTebHbIC YpaBHEHHMS U HepaBeHcTBa» §7,8

TeopeTnyeckasi YacThb (BbININCATH OTBETHI HA BONPOCHI):

1.CpoiictBa u rpaduk pyHkuun y=a*, mpu a> 1.

2. CaoticTBa U rpadguk ¢pyHKIMH y=a*, npu a <l.

3. Buj nokasaresnbHOro ypaBHEHHUs. MeTo/bl peleH s TOKa3aTeIbHbIX YPaBHEHUI.
4. PemeHre nMoka3areabHOTO HEPABEHCTBA.

IIpakTnyeckasi 4acTb:
1.

PacmomouTe 4Hcia B oOpAIKe BO3pacTAHHA:
1 A

a) 23) 21,5’ 2@, 2—\;'5, 21.4, 1;

* 1
6) 0,3°, 1, 0,3, 0,3, 0,3°, 0,3%.

2.
Pemure rpadmueckn ypasHeHHE:
a)3 =4 —x; B) 5 =6 — x;
b i : ) e
6)[2J—x+3, r)[7]—x+8.

3. Pemiuth ypaBuenusi: NeNe 8.1 — 8.6 (a,B), 8.14 -8.16 (a,B)

4. HaiiTu KOpeHb YPABHEHMSA:

- 1 4x-14
v x X 1+2x 2x 6712 = — 2
a) 41" - 64° 6) 4 =64 B) 36 1)

| =



5. Perunth HepaBencTBa: NeNe 8.30 — 8.35 (a,B)

6.

36635, IlocTaBbTe B COOTBETCTBHE KasKIOMy HepaBeHCTBY
MHOMECTBO €ro penieHu. '

HEPABEHCTBA PEIIEHUA

A) 3°<3 1) (-o0;-1]
1) 2) (—oo51]

B)_ (EJ <3 3) [—1; lOO)

* 4) |1;

B) [1} >3 ) [t5)
3

r 3*:>3

7.

3666. IlocTaBbTe B COOTBETCTBHE KAa’XIOMY HEpPABEHCTBY
MHOKeCTBO ero pelneHHH.

HEPABEHCTBA ' PEIIEHUA
A) 41-*>4 1) [2; + )
B) 4'7% <4 2) (-3 0]
B) 0,25 * >4 3) [0; + o)

I) 0,25 %<4 4) (- o; 2]



